



В Шалинском районе местный житель признан виновным в покушении на убийство



Собранные следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему ранее судимому жителю Шалинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что в ночь на 15 мая 2022 года подсудимый, находясь у одного из домов по улице Чапаева в посёлке Староуткинске, на почве конфликта нанёс несколько ударов ножом в голову мужчине, 1980 г.р. Противоправные действия подсудимого, направленные на причинение смерти своему оппоненту, не были доведены до конца в связи с оказанием потерпевшим активного сопротивления. В дальнейшем пострадавшему была оказана необходимая медпомощь, и его жизнь удалось спасти.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1778526>